

## Deliberazione della Giunta Comunale del 29-05-2015 n. 170

Oggetto: Concessione patrocinio e utilizzo dello stemma del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione Comunale Anziani per lo svolgimento dell'iniziativa "1^ Festa Estate 2015".

L'anno duemilaquindici il giorno ventinove del mese di maggio, presso questa sede Comunale a seguito di apposita convocazione del Sindaco alle ore 17.00, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari all'ordine del giorno.

Presiede la seduta il Sindaco SARA BIAGIOTTI.

## All'appello risultano:

BIAGIOTTI SARA	Sindaco	P
ZAMBINI LORENZO	Vice Sindaco	P
BICCHI VALENTINA	Assessore	A
DI MATTEO MICHELA	Assessore	P
MARTINI SARA	Assessore	P
TAITI TAMARA	Assessore	P
ELLER VAINICHER LUCA	Assessore	A

E' presente altresì, ai sensi dell'art. 97 del D. Lgs. 267/2000, il Segretario Generale MARIA BENEDETTA DUPUIS.

Verificato il numero legale, il Presidente procede alla trattazione dell'oggetto sopra indicato.

### LA GIUNTA COMUNALE

RICHIAMATO l'art.1, comma 5,dello Statuto Comunale che testualmente recita "Il Comune di Sesto Fiorentino promuove e sostiene il volontariato e le libere forme associative considerate realtà inestimabili nella tenuta del tessuto sociale cittadino e parte significativa nello sviluppo della civile convivenza. Esse contribuiscono, attraverso il loro impegno, al miglioramento della qualità della vita e all'estensione della protezione sociale nei confronti della cittadinanza.

E'compito delle Istituzioni trovare le forme migliori di integrazione e collaborazione con questo insieme di soggetti senza venir meno ai ruoli e ai compiti normativamente loro assegnati.";

**DATO ATTO** che le associazioni del territorio sestese rappresentano sempre più spesso uno strumento per perseguire obiettivi propri dell'Amministrazione Comunale nell'ambito della cura ed assistenza delle fasce di popolazione più deboli;

**VISTO** che l'Associazione Comunale Anziani svolge varie attività di carattere sociale, ricreativo e culturale non solo nell'ambito della popolazione anziani ma nei confronti di tutte le categorie svantaggiate;

**VISTA** la richiesta presentata in data 06.05.2015 prot. n. 22225, dal legale rappresentante dell'Associazione per la concessione del patrocinio e dello stemma dell'Amministrazione Comunale per lo svolgimento della manifestazione denominata "1^ Festa Estate 2015" che si svolgerà dal 12 al 21 giugno 2015, presso Villa San Lorenzo a Sesto Fiorentino, come da programma allegato alla presente deliberazione sotto la lettera "A";

**DATO** ATTO che negli incontri verranno proposte varie iniziative e si terranno anche le premiazioni dei migliori elaborati svolti dagli studenti delle scuole medie inferiori e superiori relative a "Libertà bene supremo" in occasione delle iniziative in onore del "70° anniversario della liberazione";

**PRESO ATTO** che l'Associazione Comunale Anziani, per l'iniziativa in oggetto, richiede anche l'utilizzo dello stemma dell'Amministrazione Comunale;

**PRESO ATTO** inoltre che l'Associazione ha provveduto a richiedere ed ha ottenuto le necessarie autorizzazioni per l'uso gratuito dei locali del Centro Civico 1 presso Villa San Lorenzo a Sesto Fiorentino, ai sensi dell'art. 27 e 28 del Regolamento degli Istituti di partecipazione;

**RITENUTO** di concedere all'Associazione in oggetto il patrocinio e l'utilizzo della stemma del Comune di Sesto Fiorentino per la manifestazione "1<sup>^</sup> Festa Estate 2015" che si svolgerà dal 12 al 21 giugno 2015 presso Villa San Lorenzo a Sesto Fiorentino;

VISTI i pareri rilasciati ai sensi dell'art.49, comma 1°, del DLgs 267/2000;

Con votazione unanime, palese, favorevole,

### **DELIBERA**

- 1) Per le motivazioni espresse in narrativa, di concedere all'Associazione Comunale Anziani il patrocinio e l'utilizzo dello stemma del Comune di Sesto Fiorentino per la manifestazione "1^ Festa Estate 2015" che si svolgerà dal 12 al 21 giugno 2015 presso Villa San Lorenzo a Sesto Fiorentino come da programma allegato sotto la lettera "A";
- 2) Di prendere atto che l'Associazione Comunale Anziani ha provveduto a richiedere ed ha ottenuto le necessarie autorizzazioni per l'uso gratuito dei locali del Centro Civico 1 presso Villa San Lorenzo a Sesto Fiorentino, ai sensi dell'art. 27 e 28 del Regolamento degli Istituti di partecipazione;
- 3) Di dare atto del rispetto di quanto previsto dal D.Lgs 33/2013 art.26 in materia di obblighi di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni della Pubblica Amministrazione

#### **DELIBERA** altresì

Con votazione unanime, palese, favorevole, di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art.134, comma 4°, del DLgs. 267/2000.

# Pareri allegati alla proposta di deliberazione del 21-05-2015 n. 180 ed alla deliberazione della Giunta Comunale del 29-05-2015 n. 170.

Oggetto: "Concessione patrocinio e utilizzo dello stemma del Comune di Sesto Fiorentino all'Associazione Comunale Anziani per lo svolgimento dell'iniziativa "1^ Festa Estate 2015"."

Sulla presente delibera è stato reso parere di regolarità tecnica favorevole ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 (T.U.E.L.).

Sesto Fiorentino, 29-05-2015

Il Dirigente/Responsabile f.to STEFANO GENNAI

[X] Sulla presente delibera è stato reso parere di regolarità contabile favorevole ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 18.8.2000 n. 267 (T.U.E.L.).

[ ] La presente delibera è stata dichiarata non rilevante sotto il profilo contabile.

Il Dirigente del Settore Risorse Finanziarie e Organizzazione f.to STEFANO GENNAI

Sesto Fiorentino, 29-05-2015

\_\_\_\_\_

Letto, approvato e sottoscritto.

Il Presidente f.to SARA BIAGIOTTI Il Segretario Generale f.to MARIA BENEDETTA DUPUIS

\_\_\_\_\_

Firma autografa apposta sull'originale, sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell' art. 3, comma 2, del D.Lgs. n. 39/1993. Certificato di pubblicazione ed esecutività contenuto nell'originale.